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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 

4ο Γενικό Λύκειο ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Ημερομηνία: 15/05/2025 

Θέμα: Δημόσια τοποθέτηση σχετικά με την απουσία απαντήσεων και μέτρων για τις Πανελλαδικές 

Εξετάσεις εν μέσω υψηλών θερμοκρασιών 

Ως σχολική κοινότητα του 4ου Γενικού Λυκείου, αισθανόμαστε περήφανοι για τη δυναμική και 

αξιοπρεπή παρουσία των μαθητών μας και των γονιών τους στη συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου. Οι παρεμβάσεις τους ήταν εύστοχες, ψύχραιμες και εστιασμένες στην ουσία: την 

απουσία βασικών υποδομών που εξασφαλίζουν αξιοπρεπείς και ισότιμες συνθήκες εξέτασης στις 

Πανελλαδικές. 

Κι όμως, μας θλίβουν βαθιά τα συμπεράσματα και η στάση που συνάντησαν. 

Καμία απάντηση για την έλλειψη κλιματιστικών. 

Καμία δέσμευση για τοποθέτηση κουρτινών,  αλλά τη λύση να τη δώσει  ο διευθυντής με αγορά 

από την πάγια.!!!!!! 

Καμία απάντηση για τα –άγνωστα ακόμα– κριτήρια προτεραιοποίησης των σχολείων ως προς την 

εγκατάσταση κλιματιστικών. 

Ασαφείς, υπεκφυγές τύπου "Πυθίας" για το ζήτημα των καμερών ασφαλείας, ενώ ταυτόχρονα οι 

καθημερινές ανάγκες πέφτουν στις πλάτες της σχολικής μονάδας. 

Όλα «μετά τις Πανελλαδικές», μας λένε. Λες και φέτος δεν υπάρχουν παιδιά που εξετάζονται. 

Την ίδια στιγμή, μορφασμοί ειρωνικοί  την  ώρα που μιλούσε η εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων 

δεν πέρασαν απαρατήρητοι από τα παιδιά μας με ό,τι αυτό συνεπάγεται στη διαμόρφωση 

κουλτούρας  ,παιδείας και εμπιστοσύνης στη θεσμική λειτουργία του δημοτικού συμβουλίου. 

Διαμηνύουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι η υπομονή μας εξαντλείται. 

Δεν ζητούμε, απαιτούμε: 

Άμεσες, συγκεκριμένες και υλοποιήσιμες λύσεις πριν από την έναρξη των Πανελλαδικών. 

Οι θερμοκρασίες αυξάνονται και το διακύβευμα είναι η σωματική, ψυχική υγεία και η ισότιμη 

συμμετοχή των μαθητών μας στον σκληρό και απαιτητικό διαγωνισμό των εξετάσεων. 

Αν υπάρξει έστω και ένα περιστατικό θερμοπληξίας, αν σταθούν οι συνθήκες αυτές εμπόδιο στη 

συμμετοχή και την απόδοση των παιδιών μας, υπεύθυνοι θα είναι όσοι δεν έδωσαν λύση όταν 

έπρεπε. 

Είμαστε έτοιμοι για κάθε απαραίτητη ενέργεια, σε κάθε επίπεδο, με κάθε μέσο που μας δίνει η 

δημοκρατία  και ο δρόμος της διεκδίκησης μαζί με τα παιδιά μας και τους εκπαιδευτικούς. 

Αν αυτό το θέμα δεν θεωρείται κατεπείγον από τους αρμόδιους, τότε τι είναι; 

Καλούμε τον Δήμο, τη Δευτεροβάθμια και το Υπουργείο Παιδείας να αναλάβουν τώρα τις ευθύνες 

τους.  

 

Η ΙΣΟΤΙΜΙΑ στις Πανελλαδικές δεν είναι προνόμιο. Είναι δικαίωμα. Και θα το υπερασπιστούμε. 

 Με αποφασιστικότητα 

Το ΔΣ 
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